

## **Отчет главы внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Большая Охта по результатам деятельности за 2022 год**

В 2022 году деятельность муниципального образования МО Большая Охта осуществлялась под руководством двух человек: с начала года до 7 октября 2022 года муниципальное образование возглавлял Паялин Николай Львович, с 7 октября 2022 до окончания отчетного периода – Щербакова Мария Дмитриевна. Таким образом, отчет будет представлен от имени двух глав.

В 2022 году главы Муниципального образования традиционно представляли интересы Муниципального образования на межмуниципальном, районном и городском уровнях.

Муниципальное образование МО Большая Охта является членом Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. В 2022 году это взаимодействие успешно продолжалось, от Совета МО поступило 220 писем-обращений за год. Основные вопросы: совершенствование законодательства о МСУ, выборы депутатов Муниципального совета, участие в межмуниципальных мероприятиях, статистические отчеты.

В 2022 году продолжилось активное взаимодействие муниципального образования с администрацией Красногвардейского района. Главы принимали участие в еженедельных аппаратных совещаниях администрации района, а также в работе Коллегии.

В 2022 году поступило 376 писем от главы и заместителей администрации района по разным вопросам. Также поступило 182 запроса и обращения от Комитета территориального развития Санкт-Петербурга. Всего в 2022 году в Муниципальный совет от органов власти и иных организаций поступило 1759 входящих документов. На все письма были подготовлены исчерпывающие ответы за подписью главы муниципального образования.

В ушедшем году особое внимание было уделено работе с обращениями, поступившими через Портал «Наш Санкт-Петербург». Основная тематика обращений – благоустройство территории. К концу года исполнено 433 проблемы – 81% от поступивших, в том числе во взаимодействии с администрацией района. Всего в 2022 году через портал поступило 540 обращений. Наибольшее количество обращений по категории «Неудовлетворительное состояние асфальтового покрытия». Но так как, сотрудниками Местной администрации постоянно проводится обход территории, все проблемные адреса были своевременно включены в Муниципальную программу на 2023 год и вынесены на публичные слушания.

В состав 10-ти межведомственных комиссий при администрации Красногвардейского района входят сотрудники Местной администрации,

которых назначает глава МА по согласованию с главой муниципального образования. При рассмотрении особо важных вопросов, касающихся жителей округа, Глава МО участвует в заседаниях лично.

В отчетном году заседания Муниципального совета проводились ежемесячно, в соответствии с Регламентом. В июле и августе были депутатские каникулы, всего состоялось 14 заседаний, из них 6 внеплановых. На заседаниях рассмотрен 81 вопрос, их основной тематикой было:

- приведение в соответствие новому законодательству Устава МО – была исключена статья об Избирательной комиссии муниципального образования, внесены коррективы в перечень вопросов местного значения и иные поправки,
- приведение в соответствие законодательству Положений Муниципального совета, в том числе по вопросам противодействия коррупции,
- принятие, внесение изменений и отчеты об исполнении Бюджета МО,
- также были рассмотрены вопросы, касающиеся Специальной военной операции - было принято решение о создании Большеохтинского штаба оказания содействия мобилизованным, добровольцам и членам их семей.

Одно из основных полномочий Муниципального совета МО Большая Охта по решению вопросов местного значения – своевременное принятие Бюджета МО на очередной финансовый год.

Бюджет МО Большая Охта на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг. был рассмотрен в двух чтениях и утвержден 18 ноября 2021 года, один из первых в районе. Отчет об исполнении бюджета за 2022 год будет представлен главой Местной администрации в установленные действующим законодательством сроки.

В ноябре 2022 года состоялись публичные слушания по проекту бюджета МО Большая Охта на 2023 год и плановый период 2024-2025 гг. На благоустройство и озеленение на 2023 год изначально было запланировано 50 млн. рублей, в том числе 20 млн. на комплексное благоустройство территорий.

По инициативе главы муниципального образования в 2022 году были проведены встречи с жителями 3-х кварталов по вопросу благоустройства внутриквартальной территории. Пожелания жителей были учтены при подготовке проектов благоустройства на предоставление субсидии из бюджета Санкт-Петербурга.

При формировании бюджета Санкт-Петербурга на 2023 год на выполнение работ по благоустройству внутридворовых территорий для муниципальных образований города был запланирован 1 млрд. рублей.

При моем активном содействии документы на получение субсидии на благоустройство и озеленение в 2023 году по шести адресам были

откорректированы и направлены в отраслевые комитеты. При рассмотрении отборочной комиссией при Комитете по благоустройству было принято решение выделить субсидию муниципальному образованию Большая Охта на три адреса:

- Большеохтинский пр., д.14,
- Краснодонская ул., д.7,
- Свердловская наб., д.64-Большеохтинский пр., д.6.

Сумма субсидии Муниципальному образованию Большая Охта на три адреса составила 95 млн. рублей, это почти 10 % от суммы всех средств, выделенных муниципальным образованиям Санкт-Петербурга.

Дополнительно была выделена субсидия на выполнение работ по благоустройству по адресу: шоссе Революции, д.45.

По итогам взаимодействия с исполнительными органами государственной власти общая сумма субсидии Муниципальному образованию Большая Охта составила 109 469 200 рублей.

В настоящее время сумма запланированных средств местного бюджета на 2023 год на благоустройство и озеленение составляет 159 млн. 469 тыс. рублей, что в три раза (314%) больше от первоначально запланированной суммы. И что в 2,5 раза больше средств, затраченных в 2022 году на эти виды работ.

Общий объем запланированных расходов бюджета на 2023 год составил 244 млн. 699 тыс. рублей, что на 191 % больше, чем было израсходовано в 2022 году.

В 2022 году Муниципальным советом было принято 79 решений, из них 29 - нормативно-правовые акты (НПА). Все НПА были направлены для проведения экспертизы в Прокуратуру Красногвардейского района и в Управление Минюста РФ по Санкт-Петербургу для внесения в регистр, а также опубликованы в газете «Большая Охта» и на официальном сайте Муниципального образования.

В 2022 году вышло 20 спецвыпусков газеты «Большая Охта» с нормативными актами Муниципального совета и Местной администрации, которые также можно найти на официальном сайте, а также 4 основных выпуска газеты общим тиражом 28 тыс. экземпляров, информирующих о деятельности органов местного самоуправления Большой Охты. Газета распространялась на территории округа в местах массового пребывания людей (поликлиники, библиотеки, помещения МО).

В 2022 году была продолжена работа по модернизации официального сайта округа <http://bohta.spb.ru>. Информация на сайте постоянно пополняется и обновляется.

В 2022 году были внесены изменения в закон "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", в соответствии с которым было принято решение

о создании новой страницы Муниципального совета, которая отвечала бы требованиям законодательства. Новая страница была создана в феврале 2023 года. В 2022 году информирование населения также осуществлялось в старой группе «ВКонтакте», где более 6000 подписчиков, за год было опубликовано 3510 постов по самым разным вопросам.

Таким образом, доступ к информации о деятельности ОМСУ муниципального образования Большая Охта можно считать обеспеченным.

В 2022 году в Муниципальном совете, согласно утвержденному штатному расписанию, осуществляли свою деятельность 4 штатных единицы: 3 единицы муниципальные служащие, 1 единица для выборного должностного лица, 1 техническая должность.

В 2022 году главой МО было издано 76 распоряжений по общим вопросам и 45 распоряжений по кадровой политике.

Для обеспечения работы представительного органа Муниципального образования Большая Охта в бюджете МО на 2022 год было запланировано 6 млн. 780 тыс. рублей, исполнено – 6 млн. 109 тыс. рублей, в том числе расходы на фонд оплаты труда и начисления на заработную плату составили 5 млн. 224 тыс. рублей.

Экономия по разделу составила 670 тыс. рублей, которая образовалась в том числе за счет отсутствия заработной платы с октября 2022 года главы муниципального образования, осуществляющей обязанности на непостоянной основе. Экономия была направлена на приобретение билетов на детские новогодние праздники.

В 2022 году мы вышли из пандемии и продолжили активную работу с населением МО Большая Охта.

Главами МО регулярно велись приемы граждан, в том числе в телефонном и онлайн формате.

В отчетном периоде поступило 139 официальных обращений граждан, на которые даны исчерпывающие ответы, либо направлены запросы в соответствующие службы.

235 человек обратились в сообществе «ВКонтакте». Дано более 600 ответов и комментариев на вопросы, поступившие через сообщество «ВКонтакте».

Одной из основных тем ушедшего года была Специальная военная операция (СВО). В октябре проводилась мобилизация, сотрудники МС и МА были задействованы в оповещении граждан и разноске повесток. В октябре было принято решение о создании Большеохтинского штаба оказания содействия мобилизованным, добровольцам и членам их семей. В декабре проведено несколько встреч с семьями мобилизованных, по их результатам в конце декабря при активном содействии главы муниципального образования

был отправлен конвой с гуманитарной помощью в зону проведения СВО для наших мобилизованных.

В отчетном году продолжилось активное взаимодействие с Большеохтинским советом старейшин, их пожелания и советы максимально использовались при составлении и исполнении социальных программ для пожилых людей МО Большая Охта.

Благодарю за внимание.